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　このほか和風園、旭寿園、グループホームな
ごみ、介護保険、後期高齢者医療保険、水道事
業会計と下水道事業会計の補正予算を承認しま
した。

令和令和77年年
第第11回 定例会回 定例会
33月月66日から日から1313日日
　令和７年第１定例会が上記の日程で
開催され、初日には町長の町政執行方
針および教育長の教育行政執行方針の
後、５名の議員が一般質問を行いまし
た。
　令和７年度の一般会計・特別会計予
算と５件の条例案は、予算等審査特別
委員会に付託し、７日から１２日の期間
で審査を行いました。
（詳細は８～９ページ）

■空知中央バス生活交通路線維持補助金
　バス運行の赤字補填として� ５８万円増

■ふるさと納税関連費
　通信運搬費、手数料として� ２１００万円増

■青少年スポーツ文化振興助成金
　活躍の機会増加による� １０万円増

■スコーレセンター施設管理委託料
　幌新温泉の源泉配管修繕料として�１９６万円増

■子育て支援費
　一時預かり保育委託料、北空知子ども療育セ
ンター負担金、認定こども園施設型給付費負
担金の回数や人数の増加、国の措置費改定に
よる� １７４７万円増

■国民健康保険特別会計補正予算
　高額療養費� ２３０万円増

■北空知衛生センター組合負担金
　葬斎場の負担金として� ２２１４万円増

■町道除雪委託料
　降雪量の増加による� ２０００万円増

　以下の議案について、全会一致で同意、承認されました。

　令和６年度一般会計の予算に２億１７２６万円を追加し、総額を
７０億６４０万円とする補正予算を承認しました。以下は主な事業とな
ります。

上程された
おもな議案

■以下の条例の一部を改正する条例について
・幌新いこいの森公園条例
・沼田町家庭保育事業等の設備及び運営に関する基準を
定める条例
■損害賠償額の決定及び和解について
　　緑町公営住宅の落雪により住民の車両が破損した事
故について次のように決定しました。

・損害賠償額　１９万４０００円

一般会計

特別会計など

補正予算
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　固定資産税評価審査委員会委員の選任について。

の選任について同意しました。■上
かん
　林
ばやし
　達
たつ
　夫

お
�氏（新）

人事案件

　
今回の傍聴者は７名でした

YouTube再生回数
389回でした

　スマホやパソコンのYouTubeを使って見ることがで
きます。
　生中継なので議会の開会中にぜひご覧ください。もち
ろん議場で傍聴していただくと一番臨場感があります
が、役場ふれあいの１階ロビーにあるテレビでも視聴す
ることができます。

沼田町議会の定例会はライブ配信で！

よろしくお願いいたします
　４月１日付の人事異動により、議会事務局の
亀
かめ

谷
や

良
よし

宏
ひろ

前局長が住民生活課長へと異動になり
ました。新たに按

あん

田
だ

義
よし

輝
てる

前保健福祉課長が議会
事務局長として着任されました。お世話になり
ます。

臨　時　会

令和７年第１回臨時会　１月1４日
■一般会計の補正予算
　・キャンパスライスプロジェクト委託料

１75万円増
　・ふるさと納税サイト掲載手数料

7１００万円増
　・住民税非課税世帯等に対する
　　　　　　　　臨時特別給付金� １5００万円
　・低所得者の子育て世帯に対する
　　　　　　　　臨時特別給付金� 6０万円
　・町道除雪委託料� １０００万円増

令和７年第２回臨時会　３月28日
■一般会計の補正予算
　・ふるさと納税関連費手数料

8４００万円増
　・ふるさとづくり基金指定寄附積立金
� ５億１6００万円増
　・商工観光振興基金指定寄附積立金
� 5０００万円増
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久保　元宏　議員
町長
　代替交通の便数や運行時間は、高校生の利用
を十分考慮した中で、１９便を確保し、運行の詳
細についての協議を進めています。
　ふるさと資料館の跡地利用は、コンパクトエ
コタウン構想の中核となる場所ですが、道の駅
や高規格道路出入口などは、膨大な費用が必要
であり、ＪＲ廃線後の駅前周辺施設のあり方も
踏まえた検討が必要と考えます。
　旭川と留萌のハブとして活性化させるには、
食などで誘客を図り、関係・交流人口の増加を
図っていきたい。

久保 　
　１年後のＪＲ留萌線廃止に伴い、高校生の通
学に必要な代替交通の時間帯として、利便性の
高い便が必要と考えますが、準備はどの様に進
んでいるのか。
　ふるさと資料館の解体事業が予算に計上され
ているが、高規格道路の入り口や道の駅新設な
どの跡地利用の考えはあるのか。
　旭川や留萌などのハブとして効果的に高規格
道路を使うことに対しての考えを聞きたい。

一　 般　 質　 問町長、教育長への

教育長
　認定こども園では、月に１回、夏・冬休みに
も英語スクールを実施しています。
　小学校では朝学習と１，２年生の英語授業を
沼田独自で行っています。
　英検３級は、５年間で5０名が受験し、３９名が
合格しています。合格に至らなかった生徒も中
長期的な目標に向かい継続的に学ぶ体験は、生
徒の学習、モチベーションに良い影響を与えて
いると考えています。
　令和７年度からは、委託していた民間の派遣
会社からのALTを町の職員として直接雇用し
ましたので、社会教育や学校時間外でも英語に
触れられる環境に取り組んでいきたい。

上野 　
　子ども達の外国語能力の向上とグローバル人
材の育成にどのような施策を展開するのか聞き
たい。
　認定こども園や小中学校の英語教育、英会話
にふれる時間数の実態と英検３級に合格した生
徒の推移は。
　乳幼児から英会話にふれる機会が増えるよ
う、独自の取り組みはできないか。
　子ども達の海外での語学研修を充実させ、中
学卒業時に全員が英検３級を目指してはどうか。

外国人材を雇用し指導に当たってもらう

代替交通の便数を確保した上で跡地利用等の検討が必要

三浦　剛　教育長

横山　茂　町長

JR留萌線廃止後の沼田町の将来は

子ども達の外国語能力を向上させるには

上野　敏夫　議員
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分に検討し考えていきたい。
　中学校は、体育館の整備のための財源調査を
含めた検討の最中であり、冷房の投資は慎重に
検討すべきと考えています。

必要性は理解するが慎重に検討すべき

篠原 　
　小中学校では各教室へ冷房の設置は進んでい
るが、災害時に避難所となる体育館には設置さ
れていない。
　自然災害の増加や猛暑の時の対応として国の
「避難所となる学校体育館への空調設備のため
の臨時特別交付金」を活用して冷房を整備して
いくことが必要と考えるが、町長の考えを聞き
たい。

町長
　町内でも真夏日や猛暑日になるなど暑さ対策
の必要性は増していると認識しています。
　小学校の体育館は、空調設備を整備した場合、
数千万円の費用が想定されます。国の補助金の
期限も踏まえ、必要性の理解はするものの十二

避難所指定施設に冷房施設を

横山　茂　町長篠原　暁　議員

町長
　トナリエ北広島に出店する本町のブースは、
エスコンフィールドの効果もあり、道内でも最
も人が集まる特別な場所と考えます。この優位
性を活かし、ホタルや夜高あんどん、幌新地区
の魅力を含めた観光資源の紹介とクラフトビー
ルやトマトジュース、現在試作中であるトマト
羊などを提供し、本町に行ってみたいと思って
いただく仕掛け作りもこのブースで行いたい。
　今後の駅周辺やまちなかのあり方について、
町民のプロジェクトチームの設置を進め、意見
をいただきたいと考えています。
　駅周辺は町の顔として複合的な拠点といった
機能が必要であると認識していますが、若い人
を中心に、住んでみたいと思ってもらえる姿を
見出して行きたいと考えています。

町内の活性化に繋がるトナリエ北広島の活用法は

三浦 　
　沼田町のアンテナショップであるトナリエ北
広島がオープンしますが、沼田町に行ってみた
いと思わせるアピールと石狩沼田ブランドをど
のように発信するのか。
　石狩沼田駅周辺を含め、クラフトビールや特
産品で町内外の方が利用でき、販売促進と交流
人口、関係人口拡大に繋がる複合的拠点の必要
性を聞きたい。

三浦　実希　議員 横山　茂　町長
沼田町の魅力の情報発信拠点としたい

満席状態の沼田町ビアキッチン

小学校の特別教室用雪冷房貯雪庫
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シリーズ検証

第３弾 一般質問のその後を追う
議員が定例会ごとに行う一般質問は、その後どうなったのか。シリーズ
第３弾は令和5年１２月の定例会における鵜野議員の一般質問です。

問　スマート農業で省力化、
人材確保負担の軽減を

答　新たな視点による人材確
保と農作業効率向上対策が
必要

★その後の対応（農業推進課）
　新規就農者の減少等農業の労働力確保が難しく
なっている状況を踏まえ、ぬまたアグリファーム
において、担い手確保に向けた取り組みの推進及
び人材マッチングサービス等を活用した農業の新
たな人材確保策について検討を進めています。
　また、スマート農業技術の活用は農作業の省力
化・効率化に向け、導入が急速に進んでいますが、
スマート農業の推進に向け大きな課題であった携
帯電波不感地域の解消について、本年度から通信
対策事業を実施し、町内全域においてスマート農
業を利用できる環境整備を進めます。　

町長
　高齢者の中には除雪を自力で行うことが困難
な方も多く、請負業者やシルバー人材センター
に委託する費用のうち、高齢者世帯の除雪費助
成事業により経済的負担を減らし安心して生活
できる支援を行っています。
　地域おこし協力隊や集落支援員の活用は、本
来の活動としてふさわしいかどうかも検討が必
要と考えます。
　ちょこっと暮らしによる人員確保は、冬期間
に利用されている方は少なく、除雪を業者に委
託しているケースもあり、現実的ではないよう
に思います。
　大型免許取得の補助についても地域の課題解
決に情熱を持った人材の確保、育成が優先であ
と認識しています。

長野 　
　高齢化が進む中で、豪雪地帯でも安心して老
後を暮らし、生涯を終えることが必要だと考え
ます。
　シルバー人材センターへ委託型の地域おこし
協力隊という形や総務省の集落支援員の活用で
除雪人員の確保を推進してはどうか。
　ちょこっと暮らしの方に除雪作業をしてもら
い、雪国体験を通じ生きがいを持っていただき、
関係人口の創出はできないか。
　これらの方々に大型免許取得の補助を行い、
除雪後継者を育成できないか聞きたい。

除雪費助成事業を継続し、民業との役割分担
を踏まえ総合的に検討する 横山　茂　町長

高齢者に優しい除雪対策と除雪後継者の育成を

長野　時敏　議員

自動操舵運転の田植え機
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議 員 セ ミ ナ ー

設備について説明する村上信吾代表

沼田町ビアキッチン前の大型スクリーン

　３月１8日、議員セミナーとして石狩沼田駅前に建設されたクラフトビール醸造所『石狩沼田ブルワ
リー』と、北広島駅前の複合ビル内に開店した沼田町のアンテナショップ『沼田町ビアキッチン　ト
ナリエ北広島』を視察しました。

　北空知衛生センター組合（深川市、沼田町、
秩父別町、北竜町、妹背牛町が加入）が運営を
行う北空知葬斎場（深川市一已町）が新しくな
り、３月２5日に見学をしました。
　将来はバイオガスにも対応する最新の自動式
火葬炉を３基完備し、控え室は脱臭装置を備え、
多目的室やキッズルームもある、広く快適な空
間でした。

新しくなった葬斎場を見学

棺はここから火葬炉に入ります

　クラフトビール醸造所では、醸造事業を請け負う
L
ラスト

AST�L
ランド

AND合同会社の村
むら

上
かみ

信
しん

吾
ご

代表に案内して
いただきました。
　建物内では、タンクなど所狭しと並んだ醸造設備
を前に、ビールの製造工程について詳しい説明を聞
きました。
　主原料については外国産の麦を使い、ビールの味
や風味を決める副原料には地元の農産物にこだわっ
ています。
　この醸造所から生まれたクラフトビールは町内の
酒販店で購入できるほか、飲食店でも提供されます。

　北広島駅前のトナリエではこのビルをプロデ
ュースした会社に案内いただき、施設全体の説
明を聞きました。
　この日はファイターズとジャイアンツのオー
プン戦が大型スクリーンに映し出され、沼田町
ビアキッチンは大盛況でした。
　沼田のケチャップを使用したポークチャップ
やポテトなどのスナック類、沼田町の食材を活
かしたカレーや沼田のビールにも合う肉料理が
人気でした。
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予算等審査特別委員会予算等審査特別委員会令和７年度

　令和７年度一般会計・特別会計予算と
条例の審査が特別委員会に付託され、各
課からの説明に対して慎重に審議をした
結果、別記の意見を付した上、全会一致
で承認されました。質疑の様子を一部紹
介します。

総務財政課
ほたる館
　施設管理委託料が増えている。ほたる館
の再生の目玉はどのようなものか。

答　レストランの改修を先に進めている。全体
も改修し新しい見せ方をしていく。

住民生活課
中間管理住宅
　沼田町独自の事業なのか。改修に投資す
るときの選択の根拠は。持ち主からはどう

いう形で応募するのか。
答　北海道では東川町でも実施している。空き
家の改修は町が募集して審査会で選択する。固
定資産税の通知に合わせて案内する。

農業推進課
ぬまたアグリファーム
　町長の執行方針から削除されているが新
年度も行うのか。時代に合わせたニーズを

把握しなければ成果が期待できない。
答　今までの事業内容を考え、関係機関との連
携強化や情報共有を行う仕組みを構築し、ニー
ズに合った取り組みを提案していく。

産業創出課
高齢者住宅

　高齢者住宅あるくらす団地は、当初の計
画では２棟１０戸の建設予定だが、外構工事

も含めて今後の方針は。
答　アンケート調査などでニーズを把握してお
り、現在２棟目は見送っている。周辺整備も必
要性を見極めた中で行いたい。

教育課（教育委員会）
ふるさと資料館解体
　何年も前から解体や再利用の話は出てい
るが、再利用に向けて検討はしたのか。議

会は解体するという説明を受けていない。
答　再利用の検討はしていない。建設から４１年
経過し、再利用は不可能。令和２年度の施設の
あり方検討プロジェクトにおいて「廃止・解体」
の方針は説明している。

各課からの説明を受け予算審査中

保健福祉課
子育て交流広場の施設利用について
　予算が減っているのはなぜか。えがおは
こども園が定員を超えたときの補助的な施

設ではないのか。定員以内ならこども園の施設
内でできないのか。
答　正職員が臨時職員に代わったため減額して
いる。子どもの数は減っているが、こども園で
は狭いのでえがおを有効に活用する。世代を超
えた交流施設にしたいと考えている。
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総括質疑

建設課
雪対策
　間口除雪をする町があると聞く。沼田町
は今後やる予定はあるのか。

答　機械や人材の確保が難しい。民間の力も借
りて今後可能になるよう検討する。

和風園・旭寿園
外国人の雇用
　外国人は何名雇用する予定か。給料や紹
介料などはどうなっているか。

答　和風園２名、旭寿園２名を協力隊として雇
用する予定をしている。給料は他の職員と同じ
で紹介料は発生しない。

伊藤　　淳　委 員 長伊藤　　淳　委 員 長
三浦　実希　副委員長三浦　実希　副委員長3月７日～12日

　各課との質疑が終了した後、最終日の３月１２日に町長に対する総括質問を行いました。２本の総括
質疑のうちガバメントクラウドに関する質疑は下記の通りです。

ガバメントクラウドによる負担増をどうとらえるか

　予算審査の結果　令和７年度予算は、次の意見を付して承認をしました。
１．自治体DXによる町民サービスの向上と低コスト化
　自治体DXや庁舎内システムのガバメントクラウド移行経費は、デジタル化に伴うクラウド利
用料や保守点検料などの急騰が財政を圧迫する要因となる。ガバメントクラウドは国の推進事業
であり、町がコスト負担の無いよう望む。費用の拡大や公共施設のあり方も懸案事項として存在
していることから、事業の効率的な執行を図り、利便性の向上と低コスト、住民サービスへの普
及を意識しDX化を進めることを望む。
２．町民が親しみと誇りを持てる「N

ヌマタ
UMATA T

トマト
OMATO T

タウン
OWN」構想

　「NUMATA�TOMATO�TOWN」構想の推進は町全体で協力体制を築き、町民に愛し親しま
れるトマト羊などの商品が、町外の消費者にも支持されることが重要。トマト加工品が人気商品
になっていることから、加工用トマトの生産量拡大は急務である。チャレンジする気持ちを実現
可能な事業に実装し展開することを望む。

　近隣の首長間での意見交換はされたのか。沼田町で３億円以上のお金がかかることは納得して
いるのか。国の事業であるのに、財源が交付税ではなく基金の取り崩しであることに違和感はな
いのか。今後も毎年８千万円の運用経費がかかるのか。
　スタートは全面的に国の補助支援があります。今後の運用経費は７年度で８千万円、８年度以
降は１億円近くかかります。そのまま一般財源からは出せないので、そのことに関しては危機感
を持って各首長と意見交換をしています。２月、緊急的に移行や運用に対する確実な支援をデジ
タル庁を含めた国や国会議員に対して、北海道知事、市長会、町村会の３者連名で要請活動を行
いました。
　わが町が３億円もの費用をかけなければならないことに納得はいきませんが、情報システムの
安全性が担保され、クラウドサービスが安価に利用できることで管理コストの削減が図れると思
っています。
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産業福祉常任委員会
常 任 委 員 会 の 　 所 管 事 務 調 査 報 告

　産業福祉常任委員会では、沼田町が「第６次総合計画」で持続可能な農業を目指すとしていること
から、農業関連企業との連携、新規就農や後継者対策、人材確保システムの構築、農業が育む関係人
口の拡大が沼田町の農業の持続的な発展につながると考え調査しました。
　道外視察に当たり、岡山県では気候変動に伴う新たな
栽培技術に近隣の農業者と連携して取り組む赤磐市の
「みのる産業株式会社」、農業公社が主体となり就農率
を高めるための指導や研修を充実させている吉備中央町
を視察しました。
　香川県では働く意欲のある障がい者に生活支援や就職
支援等のサービスを提供する「NPO法人香川県社会就
労センター協議会」、兵庫県淡路市では農業者、宿泊事
業者、地域の女性グループが多彩なイベントや農産物の
６次産業化に取り組んでいる状況を視察しました。
　道内では岩見沢市栗沢町で就労継続支援B型の障害福
祉サービスを利用して農福連携事業に取り組む農場の状
況について空知総合振興局と懇談しました。
　農業関連で新たな産業を生み出すとともに、農業・福
祉・観光を結ぶ政策と環境の整備により、関係人口を拡
大し互いに繋がりを深めることが総合計画の遂行に重要
と考えることから、以下の点を要望し調査報告とします。

１．農商工連携の政策ビジョン
　農業関連企業の誘致を促し、既存の農商工と有機的に結び付け、事業継承支援で経済活動の維持
と活性化が必要。商工業において事業継承は課題であり、減少や衰退は農業や町の経済にも影響は
大きいことから、新規に技術や経営を継承できる仕組みが必要である。
２．持続可能を実現する農業者確保の政策ビジョン
　農業者や後継者の減少は喫緊の課題である。各組織との垣根を取り、町全体が農業学校になり就
農希望者から選ばれる沼田町になるべきであり、就農支援の充実が必要である。
３．農業と福祉を結ぶシステム確立の政策ビジョン
　「ぬまたアグリファーム」などが空知振興局と連携し、農業者と福祉施設のニーズの把握とマッ
チングを行い、互いを補完し幸福度が増すことを目的とした農福連携の推進と環境整備の支援が必
要である。
4．農業を中心とした産官学の総合力で関係人口拡大の政策ビジョン
　農業の関係人口の拡大が地域活性化に寄与すると考えることから、農業、産業、資源を織り交ぜ
た農泊観光ツアーと地域住民の接点を増幅させた取り組みが必要である。

「農業関係人口を維持する政策ビジョン」

障がい者を雇用するＪＡの選果場：香川県

農泊事業者との懇談：兵庫県
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総務民教建設常任委員会
常 任 委 員 会 の 　 所 管 事 務 調 査 報 告

　総務民教建設常任委員会は定例会において、『平和の文化の継承』に関する所管事務調査報告を行
いました。
　調査では、和風園の入居者の皆さんと懇談し、戦争体験の聞き取りをおこないました。その中で当
時の貴重な生活体験を知ることができました。
　道外視察にあたっては、戦争遺産の保存や体験の伝承
に取り組んでいる施設として東京都千代田区の「昭和
館」、江東区の「東京大空襲戦災資料センター」、神奈
川県横須賀市の軍艦「みかさ」を訪問しました。
　これらの調査活動を元に作成した報告書の意見内容
を以下に抜粋します。

１．資料の整理と活用
　自治体レベルで戦争をテーマにした資料館を運営
することは容易ではないが、ふるさと資料館に戦争時
代の生活をテーマとしたコーナーを設けることはで
きる。現存の収納物をデジタル化し、体系的に整理し
てほしい。
　戦争体験者の方々が存命のうちに、当時の生活や戦
争体験の記憶を映像に記録し、後世に伝えることが大
切。展示内容や関連情報を掲載できるウエブサイトの
作成が必要。そのために円滑な作業を進めるための予
算措置を望む。
２．平和学習の推進
　平和な社会の実現のためにはあらゆる場所で平和学習の機会を提供することが不可欠。歴史の教
訓を学び、戦争の悲惨さ、人びとの苦しみ、そして平和の尊さを深く認識することは、平和な社会
を築くための礎となる。平和学習は、より良い未来を築くための基盤となる人材を育成する。住民
が平和への意識を高め、より良い社会の実現に貢献できるよう、平和学習プログラムの充実や地域
住民向けの平和シンポジウム開催など、生涯学習として定着させる取り組みを積極的に推進するこ
とを望む。
３．平和事業の推進
　沼田町は、我が国が世界で唯一の被爆国であるという歴史的背景を踏まえ、核兵器廃絶と恒久平
和の実現を強く願い「非核・平和の町」であることを宣言している。この宣言を単なるスローガン
で終わらせず、平和事業の推進、平和教育の充実、国際交流の促進などを具体的な施策として積極
的に展開することを望む。

「平和の文化の継承」

和風園での皆さんとの懇談

収蔵物が所狭しと並ぶ文化財収蔵センターの
内部
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日本の文化で興味があることは？
デイビッド：I�really�enjoy�Japanese�calligraphy.� I�stud-
ied�calligraphy�at�a� shodo�classroom� in�Fukagawa� for�
three�years�with�Aizawa�Sensei.�That�helped�me�to�learn�
Japanese�and�the�importance�of�balance�and�stroke�order�
when�you�write�Japanese.�So�that�was�very�interesting.�
訳：私は書道がとても楽しいです。深川の書道教室で、相沢先生と一緒に３年間書道を学びまし
た。そのおかげで、日本語を学び、日本語を書くときのバランスや書き順の大切さを学ぶことが
できました。それはとても興味深かったです。

好きな食べ物は何ですか？
デイビッド：The�Japanese�food�I� like�the�best� is�probably�Sushi.�Sushi,�yeah,�but�I�also� like�
Tempura�and�ofcourse�Katsudon.�But� Irish� food,� I� like�a� lot�of� Irish� food� too.�Sometimes� I�
make�Irish�Stew�at�home.�Yes,�with�beef�or�with�venison.�If�I�can�get�deer�meat,�I�use�that�too.�
And�I�like�making�bread�as�well.�Sometimes�I�miss�Irish�bread,�so�I�make�bread�at�home.�

訳：私が一番好きな日本食は、たぶんお寿司です。お寿司もそう
ですが、天ぷらやもちろんカツ丼も好きです。でも、アイルラン
ド料理は、私もたくさん好きなんです。時々、家でアイリッシュ
シチューを作ります。はい、牛肉または鹿肉と一緒に。鹿肉が手
に入るなら、それも使います。そして、パンを作るのも好きです。
たまにアイリッシュパンが恋しくなるので、家でパンを作ります。
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AVID�A

アラン
LAN�L

リンチ
YNCHさんの経歴

昭和55年　アイルランド生まれ
平成15年　ダブリン大学卒業
平成26年　インタラック北日本㈱入社
　　日本にて11年ALTで英語指導
令和７年　町職員採用

教育委員会新職員・デイビッドさんへのインタビュー

　 沼田町の英語力向上と
　　　　　　　　国際人材の育成に向けて


